

捐献者又同意了，但很快又反悔了 血癌女孩安慰妈妈“别伤心”

后续报道《捐献者突然反悔 血癌女孩不怨他》

昨天，快报报道了白血病女孩手术前遭遇造血干细胞捐献者反悔的事情，引起了广泛关注。昨天，记者从小文妈妈林红那里了解到，前天半夜，那名之前反悔的捐献者终于同意进手术室提取造血干细胞救小文，但就在所有人为之欢欣鼓舞的时候，昨天下午，上海方面又传来消息：捐献者再次“反悔”。



快报昨日的报道引起广泛关注

上午传喜讯： 对方又同意捐了

昨天一早7点多，林红打来电话，向记者报“喜讯”：刚接到通知，那名志愿者已经同意捐献，非常感谢你们的帮助，谢谢！

昨天上午十一点，记者来到小文所在的病区，她正躺在净化仓的病床上摆弄着手机，看到了玻璃外面的记者，依然微笑着招手打了个招呼，气色看上去比前一天好很多。随后，记者跟她进

行了简短的通话，她说自己已经知道了这个好消息，刚才正和男朋友聊这个呢。小文告诉记者，她特别感谢周围有这么多好心人在帮助她，尤其是那位志愿者，“换做我也不一定有那么大勇气，他真勇敢，有机会一定当面谢谢他。”

随后，记者又拨通了林红的电话，她说自己赶回靖江老家办理一些手续，下午就赶回来，顺利的话8、9号小文就能进行手术了。

下午又变卦： 临阵再次反悔了

昨天下午，记者再次致电林红，本想要跟她确定一下捐献者上午干细胞提取是否顺利，没想到电话那头的林红声音有气无力，还带着哭腔。“又反悔了，不捐了”，林红很用力地蹦出了这几

个字。沉默了好一会儿，她才用低沉的有些沙哑的声音告诉记者，就在记者给她打电话前不久，她又接到电话，对方又反悔了。

“听说是捐献者的家里来了好多人，把人从医院抢走了。”她说小文也已经知道了情况，依然像之前一样乐观，还安慰她说，“妈妈别伤心，就当这一切都没发生过吧。”

“就像一出闹剧一样”，小文的主治医师告诉记者，她昨天下午3点半左右接到中华骨髓库电话，说捐献者又“逃走”了，具体情况不是很清楚。

她表示，小文目前的情况还算稳定，但再拖下去就不好说了，目前已经准备好为她和妈妈做半相合的移植手术，“妈妈已经在准备了，顺利的话10号之前可以完成手术。”

(文中人物均为化名)
快报记者 陈超 蒋文龙

■统计数据

江苏百姓幸福感 连续6年超90%

快报讯(记者 沈晓伟)昨天，记者从江苏省统计局获悉，最新的江苏百姓个人生活感受调查结果出炉。调查表明，有90.1%的百姓觉得自己的生活总体上看是幸福和比较幸福的。月收入在2000元以下的百姓，幸福感较低。

这项调查已是连续第六年进行。与往年一样，此次调查对象依然是18岁以上居住在江苏省内的公民。调查采用配额加简单随机抽样的方法，共获取成功样本3000个。

调查表明，有90.1%的百姓觉得自己的生活总体上看是幸福和比较幸福的。这意味着，从2006年至2011年的六年来，江苏百姓的幸福感均超过了90%。不过，受客观形势的影响，自2010年以来，江苏百姓幸福感已连续两年小幅下滑，本次幸福感也是六年中最低的。从收入情况看，个人月收入在2000元以下的百姓，幸福感不到90%。

全省特种设备事故 去年同比下降35.71%

快报讯(记者 赵丹丹)昨天省质监局通报了2011年全省特种设备安全情况，记者获悉，去年全省特种设备一般以上事故9起，造成10人死亡。据分析，建筑业是事故发生的主要行业，占了3起；发生事故的主要原因还是违章操作而引起的，占了5起。

记者了解到，2011年未发生死亡3人以上特种设备重大事故。与2010年同期相比，事故起数减少5起，下降了35.71%，死亡人数减少2人，下降了16.62%。万台事故率下降了0.07起/万台，万台死亡率下降了0.03人/万台。

这9起事故中，从发生事故的设备类别分：机电类设备一般以上事故共5起(电梯事故4起，起重机械事故1起)，造成5人死亡；承压类设备一般以上事故共4起(压力容器事故2起、气瓶事故1起、锅炉事故1起)，造成5人死亡。此外，还开展了电梯维保企业星级评定活动，对全省483家电梯维保单位进行检查评级，共评定三星单位36家。

■新闻速览

四名初中生 因“叛逆”离家出走

快报讯(记者 晁静)“星期六，我的小侄女跟同学一起出去玩，还特意叫她玩一会早点回家的。可没有想到她一夜没有回来，也没有跟家里人联系，家里人都担心死了。跟她一起出去玩的还有三位同学，他们至今也没有回家，家里人非常着急。”3月4日晚上7点多，网友“梦飞”在常州某网站上发了这则“寻人启事”。昨天，记者了解到，这四名学生都是初二的学生，其中一名学生因与其他三人闹了小别扭，已被找回家。目前，金坛警方已介入调查。

昨天上午，记者联系到其中一名学生美美的父亲，他介绍，上周六早上8点多，美美就出门了，“她说约了同学一起出去玩，也没说去哪里。一直到晚上都没有回来，找了很多地方也没有找到。”而另外一名学生雯雯在离家前，还与她的母亲发生了冲突，“她平时也就嘴上凶点，可能因为处在这个年龄，性格上有些叛逆”雯雯妈妈说。

(文中人物系化名)

这个在逃的是乌龙

学生网吧乱填身份证号 被当成是外地通缉嫌犯

无锡文广新局相关人士称：网吧有核查上网人员身份的义务

近日有网友爆料，一神秘人在无锡用“四娘”曾开贵的身份证号码上网，闻讯，无锡警方火速赶来，严正以待。结果“四娘”没出现，令人哭笑不得的是使用该身份证的人居然是无锡当地一所高中的09级学生，而四娘的身份证号码竟然是他随口瞎编出来的。记者通过当地警方获悉，确有一学生冒用一在逃通缉嫌犯的身份证号在网吧上网，但该身份证号并不是曾开贵的。



漫画 俞晓翔

网曝曾开贵身份证号“登录”无锡一网吧

“号外！号外！无锡某学校电气系学生因上网未带身份证，在网吧竟使用了‘四娘’曾开贵的身份证号码。”近日，一名“鼎鼎富豪”的新浪网友在新浪微博上爆料称，因涉嫌在全国犯下多起持枪杀人命案而出名的“四娘”曾开贵的身份证号码，近日竟神秘登录无锡惠山区内的一网吧，监控到情况的无锡警方迅雷不及掩耳全力出动，准备一举将“四娘”抓获。令人哭笑不得的是，警方到场后才发现，使用该身份证号码的并非“四娘”本人，而是附近一所大专学校09级的学生。这个未经证实的消息一经发出，就引发众多网友关注。大多数网友对此事的第一反应就是，不可思议。

记者调查：学生乱填了一逃犯身份证号

“鼎鼎富豪”爆料的事情究竟是真是假？昨日，记者来到这家名叫“深蓝”的网吧，但令人

意外的是该网吧大门紧闭。网吧附近一家饭店的老板告诉记者，网吧是在上周五的时候出的事情，有一个学生竟然用逃犯的身份证号码登录电脑，结果半小时不到，特警就从天而降，将这名学生带走。而这家网吧从出事后，也一直大门紧闭。

随后，记者联系上了当事学生周磊(化名)，在电话里，周磊显得情绪低落，他告诉记者，关于此事他不想多说，但是唯一可以告诉记者的是，他真的是无意间巧合报出了这串身份证号码，谁想到会这么倒霉。而无锡藕塘派出所的一位民警也向记者表示，该学生去网吧上网未带身份证，就随便填了一个在网上查到的身份证号，而这个身份证号码的主人是一个外地在逃嫌犯，并不是曾开贵。目前警方在对该学生进行批评教育后，已经让其回学校正常上课了。

无锡市文广新局的一位工作人员表示，任何人去网吧上网，网吧工作人员都有义务核验身份信息与当事人是否相符。而这位学生使用他人的身份证上网显然违反了相关规定。

快报记者 金辰 唐奕

这个在逃的落网了

拐了60万定金 曾经的杰出企业家跑了

常州“清网行动”漏网之鱼从越南拿归案

昨天，常州天宁警方通报“清网行动”最后一名逃跑成功缉拿归案。这名“漏网之鱼”之前是镇江的杰出企业家姚某，在遭遇企业破产，欠下千万债务后虚构了企业设备转让，骗了他人60万元潜逃，被列入“清网行动”追缉目标。近日，天宁警方赶赴越南，将穷困潦倒的姚某成功抓获。

知名企业家卷了 60万定金跑了

姚某是镇江丹阳人，今年40岁，曾在镇江开办了两家企业，一家是纺织企业，一家是印染企业，企业做得风生水起，产品远销欧美及东南亚等三十多个国家和地区，一度获得镇江市20强私营企业和镇江市光彩之星等荣誉称号，他个人也成为镇江的杰出企业家之一，还当选了政协委员。然而，在经济危机下，姚某的企业却陷入了恶性循环，到最后不得不宣布破产。

但是，在外头人看来，姚某还是一个知名的企业家。2009年4月，在一位镇江企业家的牵线下，姚某结识了常州做二手纺织器材的陈老板。姚某说他镇江印染厂所有的资产，评估下来有400多万，现在准备以50万的低价出手。姚某还拿出了镇江中级人民法院，以及国资委的裁定书，陈老板翻阅了下，果然没错。于是，双方很快签订了买卖协议，由陈老板先付给姚某定金50万元，但姚某拿了50万元定金之后，又借口收了陈老板10万块钱，随后就“失踪”了。

陈老板联系了几个月，打听下来，姚某早就成了“空壳”，外面欠下了几百万的债务。“拿了我的60万，直接跑路了”，陈老板赶紧报警。

天宁警方接到报案后，民警通过侦查发现，姚某提供的法院裁决书以及资产鉴定书都是伪造的，他根本不是镇江印染厂的资产所有人，于是，天宁警方对涉嫌诈骗的姚某

通讯员 郭云
快报记者 葛小林